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Profil LED GLAD 45

Cena 274.05 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 3 dny

Katalogové číslo 1652

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Eloxovaný hliníkový profil

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Profil GLAD-45 je vyroben z vysoce kvalitního hliníku, který byl z eloxovaného tak, že profil se vyznačuje vysokou odolností
proti korozi a mechanickému na škodu, kterému je vystavena během používání.

Tyto povrchy jsou hladké profily, protože jsou samy o topná tělesa, nebo prvky pro odvádění tepla ze systému. Hlavním
zdrojem světla musí být LED pásek. Volba je pás měkké nebo tvrdé, v závislosti na vašich preferencí. Jeho maximální šířka by
měla být 10,8mm.

Využití moderní a inovativní LED osvětlení umožňuje získat vysoký světelný výkon, zatímco nízkou spotřebu energie. Osvětlení
se vyznačuje extrémně dlouhou životnost ve srovnání s jinými světelnými zdroji. Vzhledem k mimořádné funkčnost profilů a
aerodynamický tvar je velmi atraktivní a elegantní.

Za použití profilů světla je směrován pod úhlem 45 ° tak, že "bude mít za následek mírné zvýrazňující osvětlení. Tímto
způsobem se můžete vyhnout oslnění, které by mohly pojmout ukázat únavné pro oko.

Instalace profil nepatří k nejtěžším. Na jedné ze svých stran Zámek je malý, takže je možné namontovat sestavy pružiny GP.
Tyto profily mohou být připojeny k jakémukoliv podkladu pomocí dříve vybrané pro tento účel oboustranné lepicí pásky, stejně
jako lepidlo montáž.

Je třeba poznamenat, že použití lepidla držák pro upevnění celé konstrukce dostaneme mnohem lepší přilnavost na
požadovanou plochu. U této verze profilu mohou být použity k osvětlení vnitřních a vnějších různé typy architektonických
prvků, včetně, ale nejen fasády budov, památek, zahrad, památek a mnoho dalších. Které zamezují vnikání vody je možné
profilové těsnění pomocí silikonu.

Největší výhodou profilu jsou jeho malé rozměry, takže může být použit pro instalaci na různých místech. Profil rád, že-45 ve
velmi dobrém způsobu citelného tepla a je také charakteristické nízkou hmotností. Je třeba podotknout, že je šetrný k
životnímu prostředí. To je obvykle instalován v místě styku dvou různých rovinách.

Všechny potřebné komponenty, které budou použity pro montáž a elektrické profily lze snadno nalézt na našich webových
stránkách v "Příslušenství".

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou. 
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GLAD 45 profil je navržen tak, aby stavět nízké svítidel pro univerzální použití.
To by mělo být především použity k osvětlení interiérů, např skříně, schody, výlohy atd
Tento profil směřuje světelný paprsek v úhlu 45 °, takže lze dosáhnout účinku mírné výrazné osvětlení a vyhnout se oslnění. V
uzavřené provedení, může být použit k osvětlení vnějších architektonické prvky, např fasády budov, zahrad. Další výhody
jsou: snadná instalace, nízká hmotnost a dobré odvádění tepla.
Profil je vyroben z vysoce kvalitního hliníku. Jeho povrch je hladký (žádné radiátory). Zdrojem světla je LED pásek - max. 10,8
mm široký.
Pokud použijete hustě distribuované LED a zmrzlý HS kryt (min. 140LED / Mor LIGER (min. 120LED / m), můžete získat jeden
řádek světla.
Můžete si vytvořit svítidla s odolností proti vniknutí pevných předmětů, prachu a vodě, který bude IP67.
Jeden z okrajů profilu má malou zámek pro montáž s GP montáží pružiny. Také je možné, že profil k podkladu pomocí
oboustranné lepicí pásky nebo lepidlem.
Najdete zde všechny montážní a napájecí zdroj prvky pro profilů na našich webových stránkách v sekci DOPINKI.
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